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S cenami zlata, stříbra a bitcoinu na historických
maximech je americké impérium blízko měnového
kolapsu

infokuryr.cz/n/2024/03/10/s-cenami-zlata-stribra-a-bitcoinu-na-historickych-maximech-je-americke-imperium-
blizko-menoveho-kolapsu/

Investoři v současnosti již nekupují to, co se jim soukromý bankovní kartel Federálního
rezervního systému (Americká centrální banka – FED) snaží prodat (státní dluhopisy).

Inflace nadále burácí, stejně jako ceny zlata, bitcoinů a jiných aktiv nepodléhajících
znehodnocování nekryté měny. Ceny těchto aktiv nadále překonávají stále bezcennější
americké papírové dolary.

Zlato balancuje na historickém maximu, stejně jako bitcoin. Mezitím americký dolar už
není tak populární jako kdysi.

Americký akciový trh v čele s firmou Nvidia (výrobce čipů) a několika dalšími akciemi také
osciluje na historickém maximu, zatímco zbytek trhu klesá. To vše v kombinaci s neustále
rostoucí inflací poukazuje na blížící se krach měnového systému USA, zejména proto, že
Federální rezervní systém teprve nezačal snižovat úrokové sazby.

(Poznámka: Při snižování úrokových měr zlato obvykle roste, neboť se pro investory
stává atraktivnější než nízko úročené vklady v bankách nebo státní dluhopisy.)

Už měsíce posloucháme, jak je americká ekonomika v trendu „měkkého přistání“ a
„deflačního“ trendu, ale čísla, stejně jako chování investorů na různých trzích, říkají jiný
příběh.

Společnost Breakevens, která měří nálady trhů ohledně míry inflace, zaznamenává její
nárůst. To znamená, že téměř všechny ukazatele poukazují na to, že investoři už nevěří
tomu, co říká Federální rezervní systém. To samo o sobě je znamením blížící se události
černé labutě (extrémně dramatické události na finančních trzích).

(Související: V lednu jsme informovali, že investoři se více přesouvají k aktivům
„bezpečného přístavu“, jako jsou zlato a dluhopisy, a ne nekryté státní měny.)

S americkým prezidentem Bidenem to vypadá špatně

Všechno, co se momentálně děje na trzích, je špatnou zprávou pro prezidenta Bidena. S
tím, jak se věci vyvíjejí, jeho znovuzvolení pravděpodobně nepůjde podle plánu.

Takzvaná „šťáva“ z loňského masivního uvolňování finančních podmínek vyprchává v
nejhorším možném čase. Za předpokladu, že mocní nedokážou udržet finanční domeček
z karet ve zmanipulovaném stavu ještě o něco déle, bude časná ekonomická katastrofa
nezbytná.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/03/10/s-cenami-zlata-stribra-a-bitcoinu-na-historickych-maximech-je-americke-imperium-blizko-menoveho-kolapsu/
https://www.badatel.net/byvaly-marinak-varuje-ze-hrozba-vojny-a-financnej-krizy-dosahuje-bod-varu-a-moze-spustit-kolaps-usa/


2/2

„A připomínáme, že FED je zcela apolitický a nikdy by nesnížil úrokové sazby ve
volebním roce, jen aby se zalíbil voličům tváří v tvář rostoucí inflaci a rekordně vysokým
cenám akcií… Správně?“ zavtipkoval portál Zero Hedge o aktuální situaci.

Mějte na paměti, že jen za několik dní, tedy 11. března 2024, vyprší platnost opatření na
ochranu bank, která byla zavedena loni po pádu Silicon Valley Bank (SVB), Signature
Bank a několika dalších. Co se stane potom?
„Něco se zlomí ,“ komentoval někdo na sociální síti X (bývalý Twitter) o tom, co si myslí,
že bude následovat.

„Nejdřív to musí přestat nazývat inflací,“ napsal další. „Inflace navozuje pocit, že jde o
problém nabídky a poptávky. Toto je však čisté znehodnocení měny (devalvace). Jeden
bilion dolarů se každých 100 dní přidává k celkovému státnímu dluhu 34 bilionů dolarů,
spolu s tunou krátkodobých dluhů, které musí letos splatit.“

Někdo jiný dodal: „Jelikož FED, přestože je soukromý, působí jako mluvčí vlády, jeho
guvernéři by měli být oběšeni za to, že nemluvili pravdu o tištění peněz a
nekontrolovaném utrácení.“

„Powell (šéf Federálního rezervního systému) je stejný jako ostatní před ním,“ dodal tento
člověk.

Další si vzpomněl, jak kariérní zločinkyně a politička Nancy Pelosiová (bývalá
předsedkyně amerického kongresu) koupila kupní opce pro Nvidii v listopadu těsně před
prudkým nárůstem ceny akcií, z čehož měla ona a její zločinecký manžel zisky ve výši
milionů dolarů.

„Myslím si, že nás opravdu zatáhnou do války,“ řekl další komentátor, přičemž zdůraznil
osvědčenou a pravdivou příručku stínové vlády přivést svět do války před hrozícím
ekonomickým krachem.

„Opravdu si začínám myslet, že se stane něco nemyslitelného. USA nemají z této
finanční situace žádné východisko a impérium nelze udržet.“

Více nejnovějších zpráv o ekonomice USA naleznete na stránce Collapse.news .
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